

Біографічна довідка
уповноваженого представника ППО Поліграфічний комбінат "Україна" на
участь в установчих зборах з формування складу Громадської ради при
Печерській районній в місті Києві державній адміністрації

Єфіменко Анатолій Степанович

Працює	Державне підприємство "Поліграфічний комбінат "Україна" по виготовленню цінних паперів"
Громадянство	українське
Число, місяць і рік народження	04.09.1953
Місце народження	Черкаська обл., Драбівський р-н, с. Кантакузівка
Освіта	вища
Науковий ступінь, вчене звання	немає
Володіння мовами	Українська, російська, німецька (із словником)
Нагороди, почесні звання	немає
Досвід роботи у виборних органах	2 роки
Загальний стаж роботи	42 роки

Трудова діяльність

1979 – 1989 рр. механік наборного цеху видавництва «Радянська Україна»

1989 – 2006 рр. головний інженер ДП «Друкар»

2006- 2011 головний інженер Поліграфкомбінату «Україна»

2011 – 2013 начальник технічного відділу Поліграфкомбінату «Україна»

2013 по теперішній час голова профспілки Поліграфкомбінату «Україна»

Додаткова інформація

Контактна інформація 067 449 00 58, 481 02 10, a.efimenko@pk-ukraina.gov.ua

Голова профкому



A. S. Efimenko

Інформація
про результати діяльності
**Первинної профспілкової організації Поліграфічного комбінату
"Україна"**
протягом 2013-2014 років

1. Первинна профспілкова організація Поліграфічного комбінату "Україна".
2. ППО Поліграфічного комбінату "Україна".
3. Легалізована 24.02.2000 (Свідоцтво про державну реєстрацію юридичної особи № 1 074 120 0000 038511, видане Шевченківською районною у місті Києві державною адміністрацією).
4. Контакти: вул. Дегтярівська, 38-44, м. Київ, 04119, тел. 481 0210, a.efimenko@pk-ukraina.gov.ua
5. Мета діяльності та результати роботи впродовж 2013-2014:

Організаційна робота профкому

Кількість проведених засідань профкому – 46.

Найбільш актуальні питання, що розглядалися:

- питання про створення нормальних умов праці та безпеки праці;
- подання на погодження розроблених відділом організації праці та зарплати нових норм часу;
- питання підготовки, прийняття та контролю колективного договору комбінату;
- подання на звільнення працівників з різних причин;
- заяви працівників на надання їм матеріальної допомоги;
- організації оздоровлення працівників та їх дітей у літній період;
- питання організації обслуговування працівників промисловими, продуктовими товарами, квитками на культурно-масові заходи;
- скарги працівників;
- питання організації культмасової, фізкультурної та оздоровчої роботи тощо.

Заходи щодо мотивації профчленства – створення безпечних умов праці, матеріальна допомога, виділення коштів на здешевлення оздоровлення членів профспілки та їхніх дітей, соціальний захист тощо.

Кількість звернень членів профспілки до профкому – 320.

Критичні зауваження щодо покращення умов праці, організації літнього оздоровлення та відпочинку сімейного типу, висловлені в ході звітно-виборних конференцій, розглядалися профкомом та були взяті на контроль для виконання. У результаті розгляду були покращені умови праці (закуплено спецодяг, засоби захисту від шуму тощо) та організовано літній відпочинок сімейного типу.

Соціальне партнерство, колективна робота

Дата укладення колективного договору – 13.03.2014.

Реєстрація колективного договору – 21.03.2014.

Строк дії колективного договору – один рік.

Заробітна плата

Випадків затримки заробітної плати немає.

Охорона праці та створення належних умов праці

Усі працівники застраховані у Фонді соціального страхування від нещасних випадків на виробництві.

Працівникам, зайнятим на роботах зі шкідливими умовами праці, безкоштовно видається молоко.

Працівникам видається безкоштовно спецодяг, спецвзуття та інші засоби індивідуального захисту.

Працівникам, що мають контакт з речовинами, які спричиняють забруднення рук, тіла, спецодягу одержують мило, також забезпечуються милом місця громадського користування.

Проведено періодичний медичний огляд 27 працівників їдальні. Проведено огляд на профпригодність чотирьох робітників.

Праця жінок та молоді використовується з дотриманням гарантій відповідно до чинного законодавства.

Кількість перевірок – один раз на місяць.

Фактів виробничого травматизму не зафіксовано.

Спортивно-масова робота та організація культурного дозвілля членів профспілки

Кількість змагань, організованих профорганізацією самостійно – 16 змагань.

Було організовано – три екскурсійні поїздки до Львова, дві – до Почаєва.

Конкурси, проведені профорганізацією – Конкур на кращу вишиванку, Кулінарний конкурс.

Оздоровлення членів профспілки

через міський комітет профспілки:

кількість членів профспілки, оздоровлених в 2014 році – 1;

кількість дітей членів профспілки, оздоровлених в 2014 році – 4;

оздоровчі та лікувальні заклади, в яких проведено оздоровлення – дитячий оздоровчий заклад відпочинку "Променистий" МВС України, ЛВЛ "Ворзель", дитячий оздоровчий табір "Лісовий";

самостійно:

кількість членів профспілки, оздоровлених в 2014 році – 320;

кількість дітей членів профспілки, оздоровлених в 2014 році – 42;

оздоровчі та лікувальні заклади, в яких проведено оздоровлення – дитячий оздоровчий комплекс імені Ю. Гагаріна, бази відпочинку "Карпати", "Бриз", "Загар", "Вероніка".

Інформаційна діяльність профкому

Інформація про діяльність профорганізації доносить до відома членів профспілки через електронну пошту, Інтернет, профгрупоргів, інформація на стендах.

Участь профорганізації у наданні допомоги учасникам антитерористичної операції

Відповідно до рішення розширеного засідання адміністрації, профспілкового комітету та представників трудового колективу Поліграфкомбінату "Україна" (протокол від 30 травня 2014 р. № 7) було ухвалено перерахувати односторонній заробіток працівників Поліграфкомбінату "Україна" згідно з їхніми заявами як додатковий внесок для підтримки Збройних сил, зокрема 95-ї окремої аеромобільної бригади яка виконувала бойове завдання в антитерористичній операції на території Донецької області.

Також було ухвалено (протокол засідання профспілкового комітету ППО Поліграфічного комбінату "Україна" від 30 травня 2014 р. № 76) виділити із профспілкових внесків кошти для підтримки Збройних сил, зокрема 95-ї окремої аеромобільної бригади.

Голова профкому



А. С. Єфіменко